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Матеріальний потік - це продукція (у вигляді вантажів, деталей, товарно-матеріальних 

цінностей), що розглядається в процесі додавання до неї різних логістичних (транспортування, 
складування та ін.) і технологічних операцій і віднесена до певного часового інтервалу. Значна 
різноманітність вантажів і логістичних операцій ускладнює вивчення і управління матеріальними 
потоками. Для управління матеріальним потоком необхідно приймати, обробляти і передавати 
інформацію, яка відповідає цьому потоку. Вивчення матеріальних потоків є основою для 
оптимізації технологічних процесів виробництва, матеріально-технічного забезпечення, 
транспортування і збуту продукції, раціоналізації документообігу, проектування виробничих, 
складських і допоміжних приміщень, створення високоефективної комунікаційної інфраструктури 
та організаційних структур управління [1]. Завдання логістики полягає у тому, щоб організувати 
процеси переміщення, які у сукупності були б оптимальними для даної сфери і логістичної системи 
в цілому [2]. 

В логістичних процесах дуже важливе питання безпеки вантажу, від цього залежить успіх 
логістики на підприємстві. Наведені нище дані показують, що існує проблема захисту матеріальних 
потоків: 10 мільярдів євро - річні втрати пов‘язані з крадіжками в транспортній галузі Європи; 
TruckPol, який веде статистику на території Великобританії, в І кварталі відмітив 884 випадків 
крадіжок і нападів на вантажівки. Із них 282 випадків стосуються крадіжок палива, 27 - сигарет, 23 
– електронних приладів , 13 - алкоголю; по даних спостережень Міжнародного форуму транспорту, 
саме в місцях стоянки вантажівок стається 42 % нападів [3]. 

Оскільки логістика передбачає мінімізацію витрат, то за допомогою засобів безпеки (GPS 
навігація, пломби, відео спостереження) можна не тільки зменшити витрати, але й попередити 
майбутні. Існує спеціальна техніка, яка постійно контролює всі зовнішні впливи під час 
транспортування вантажу. Це електронні пристрої моніторингу зовнішніх впливів. Будучи 
прикріпленими до вантажу, пристрої постійно здійснюють контроль і фіксують в режимі реального 
часу всі удари, вібрацію, умови температури і вологості під час транспортування і зберігання 
вантажу. Таким чином, відправник може бути в курсі всіх перипетій з його вантажем в далекому 
шляху.  

GPS навігація дає такі можливості: завжди достеменно відомо місцезнаходження транспорту, 
траєкторія його пересування, інформацію про подолану шляху, середньої швидкості автомобіля, 
також буде відомо, що водій на місці, все відбувається в режимі реального часу, практично з будь-
якого комп'ютера, спостерігати за пересуванням підключеного до системи транспорту в поточний 
момент, витрата палива, можливість прорахувати маршрут, час відбуття / прибуття, обчислити, 
врахувати, попередити розтрату або привласнення палива, попередити можливу підтасовування 
водієм фактів про пробіг автомобіля. А також скорочення витрат на телефонний зв'язок з водієм, та 
суттєве підвищення продуктивності роботи диспетчера. 

Розкрадання і крадіжки, на жаль, постійні супутники будь-якого складу. Адже основна 
проблема, яка не дозволяє раз і назавжди покінчити з крадіжками і розкраданнями, полягає в тому, 
що в 95% випадків злочинцем, який вчиняє крадіжку, є працівники фірми в процесі трудової 
діяльності. І лише 5% крадіжки здійснюються «чужими», коли нікого немає на складі. Тобто 
крадуть в основному «зсередини». Тому потрібно забезпечити надійну роботу служби безпеки [4]. 

Питання безпеки в логістиці є дуже актуальними на українському і світовому ринках, 
відповідно засоби безпеки є необхідними для уникнення втрат при зберіганні і транспортуванні. 
Використання інструментів безпеки свідчить про якість роботи, що дозволить закріпити за собою 
хорошу репутацію, збільшити кількість споживачів і вийти на інші ринки. 
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